

VENDÉG

SZALLODÁSOK · KÁVÉSOK · VENDEGLŐSÖK · SEGÉDEK · BORMÉRŐK · SZAKLAPJA

Felolvas szerkesztő
és kiadófelügyelő
KÖNYV SÁNDOR

MEGJELENIK MINDEN HÓ 1-ÉN ÉS 15-ÉN
ELŐFIZETÉSI ÁRA FÉLÉVRE 20.000 KORONA
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
VII, JÓSIKA-U. 20. T. J. JÓZSEF 133-02

BUDAPEST
1924. JANUÁR 1-ÉN
IV. ÉVF. 1. SZÁM

1923

Irta: Köváry Jenő

A vendéglősiparnak gyászos esztendejétől könnyű szívvel veszünk bucsut, de lelkünkön tovább ott borzong az a fájdalom reménytelenség, hogy az új esztendőtlől sem várhatunk semmit, lehetnek egyéni sikerek véletlenül, de semmi biztató jelét nem látjuk annak, hogy valamikor virágoz, független, szép iparunk kiszabadulhatna a rab-szolgaságból, a megaláztatásból. Nap-nap mellett látom iparunk értékes, régi munkásait, akik fel-dult arccal, tétovázó szemekkel, a megbántott lélek felhőrdülé-sével panaszzolják el a rajtuk esett megszegeylenítő sérelmeket. Egyik kiváló iparos farsunkat, aki izig-vérig szakember és minden idejét üzletének szenteli, feljelent egy díjnak pörkölt drá-gításért, a fargyaláson elhangzik *három eskü*, a díjnak megeskü-szik, hogy a kis pörköltben 2 darab hus volt, a fálalószakács és a felszolgáló éthördő meg-esküsznek, hogy 3 darab volt.

Nem a józan napi munkáját végző alkalmazottaknak van igazuk, hanem a kispörköltözhöz néhány kriglit elfogyasztó díj-noknak és elítéltek a vendéglőt, megbélyegzik 600.000 korona bírsággal... Más. Egyik leg-nagyobb nyári üzemünk köte-lezve van a bérbeadó részvény-társaság által, harminc kubikos napszámot majdnem ingyen ebéddel ellátni, akik a déli órák-ban sorba álltak a konyha előtt sajkáikkal és *elvittek* a tanyájukra menászijukat. Az üzlet egész nap luxus alá esvén, ter-mészetesen nem vezették be az ivre, mert ez viszontszámolás volt a bérbeadókkal havonta, nem lehetett a főpincérek által fizetendő lozunghoz írni. Csak igazán természetes, hogy ha jótékonyági, féltékeny, munkás-bébedéket osztok ki, nem fizet-hetek ebből 10% luxusadót... Amde a bíróság kimondta az

adócsalás bűnét és kartársun-kaft 700.000 koronára bírságotla. Bátorkodom az ítéletet kihirdető bíró urnak figyelmébe ajánlani, hogy kiváló kartársunk, évek hosszú sora óta két arra érde-mes egyetemi hallgatónak ad ingyen kosztot, nemeselelkű, jó-ságos híveped pedig naponta 4-5 elaggoft, beteges koldusnak ad enni. Ezt nem enyhítő körül-ménynek hozom fel, csak be-jelentem a bíró urnak, hogy ezektől sem fizet barátunk sem luxus, sem forgalmi adót!

Megdöbentök, ha komolyan végiggondolunk az 1923-ban történt igazságtalanságokon, a fargyalásokon súlyosbító kör-ülmény volt, ha a vádlott ven-déglősen *jó ruha volt*.

Iparunk illusztris vezérének, egyik legagresszívabb ügyész azt vágta oda: olyan luxust is csak egy vendéglős engedhet meg magának, hogy 9 gyermeke legyen.

Kacagni kellene hangosan, de eltorzul az arcunk, végig hullnak könyeink, hát idáig jutottunk ebben a szép kultur-országban, ahol lázasan dolgoznak, lelke-sen apostolkodnak legjobbjaink az *egyke* ellen, ott bűnnek és felesleges luxusnak bélyegzi egy magas állami funkcionárius, ha egy mindenben kiváló pol-gártársunknak 9 gyermeke van. Gyakran elhangzik ügyeinket fargyaló bírák ajkairól, önök háromszor is ehetnek húst na-ponta, nagyon kommunista íze van az ilyen kirohanásoknak.

Ezek az abszurd támadások, ezek a lelket, idegeket megölő reménytelen harcoknak láttuk az elmúlt évben gyászos, meg-döbentök következményeit. Sza-badulás az tüzeléktől, öngyilkos-ság, korai halál, ritkították meg sorainkat. Megértjük a kartár-sak lelki vívódását, fájdalmas vergődését és mártíromságuk végtelen sorát.

Nagy Emil miniszter urnak, mint embernek ajánlom, hogy

néhány órát közöttünk föltene, úgy másnap bizonyára utasítaná az O. K. Á. B.-ot emberségesebb bánásmódra. De mi nem is ké-rünk semmi megrendelt elnézést, *igazságot kérünk, követelünk!*

Az államnak legnagyobb ter-heit viselő társadalmi osztálya a vendéglős- és kávésipar. Ne akarják mindenféle rövidlátó ellenszenvvel főnkretenni, nem-csak az államháztartás de a nagyközönség vendéglőre szo-rult tagjai is sulyosan éreznék a vendéglők és kávéházak hiányát.

Hiába minden feljajdulás, ha megmemértő rosszindulat vezeti az ügyeinkben eljáró faktorokat. Minden polgári polifikus, min-den közigazdasági tényszerő, min-den becsületes ember, a magán-tulajdon szentségét védelmezi. És joggal! Hát az általam meg-veft és az én általam nagyon drágán megfizetett helyiségem-ben elkészített rostélyos, pör-költ stb. nem az én magán-tulajdonom? Mi köze ahhoz a hatóságnak, hogy azt mennyiért árulom? Akinek drága más-hova megy. A saját, legemine-sebb érdekem, hogy verseny-képes legyek, tehát nem lehetek és nem vagyok drágább. Pol-gári haszon és regie költségeket lehet csak számítani. A mi köz-önségünk feherbírása nagyon csökkenőben van.

Kérdem az arra illetékes mi-niszter urakat, hogy a vászon-kereskedő, a fás, a szenes, kö-telezve van-e, hogy szegény, betegágyas asszonynak pelen-kát, fát, szenet adjon beszerzési áron alul?

Nem! A vendéglős adja a levest, főzélék-feltéft sulyos rá-fizetéssel, hogy a kishivatalnok mellett, aki rászorul, azok is ajándékokat kapjanak, akik csak féltelen fukarságból veszik igénybe és mégis a vendéglők-ben razziaznak, ottan szedik össze az étlapot és üldözik őket francia körítés, kecsge és ha.

sonló ételekért vonják perbe és büntetik.

Az erős lábu, biztos járásu embernek nem kell mankó, nem kell az O. K. Á. B. védelme. Az maga is meg meri reklamálni, ha valami drága, ne avatkozoznak az ilyen dolgokba. Leves, főzelék-feltétre fizess rá te vendéglős bőségesen, a luxus-ételeknél majd ismét az O. K. Á. B. mondja meg mint szakértő, hogy mennyit szabad keresned. Ha az O. K. Á. B. urai ugye egy kicsit elgondolkoznak az új esztendő küszöbén, rájöhetnek arra a biztos következtetésre, hogy ha a vendéglőspartfőnkrereszik, ők is bucsuzhatnak a kényelmes fotelektől, mert eddig igazán abban merült ki minden fevékenységük, hogy a vendéglős és kávéspart nyomorgatták sok-sok elfogultsággal és kevés nagyon kevés emberséges belátással.

Kedves kartársaim, az én új esztendői jó kívánságom nem lehet más, mint hogy lássák be végre a kormány urai, hogy az O. K. Á. B. intézménynek a háborúval megszűnt a létjogosultsága és szabadítson fel végre bennünket ettől az egyiptomi csapásnál is sulyosabb nyavalyától, hogy újra szabad polgár legyek a házamban, ne nézzen vendég és vendéglős ellenséges szemekkel egymásra. Legyen a fizetés, szorgalmas iparnak becsülete, pihenjenek meg az igaztalanul felzaklatott idegek, legyen újra ember az ember! Adja Isten, hogy úgy legyen!

Uj sör-irányárak

A gyárak söráremelésével kapcsolatosan addig, ameddig az O. K. Á. B. a hivatalos sörárakat ki nem adja a következő sörirányárak léptefelhők életbe:

10 fokes

nehár	korsó	palack
korona	korona	korona
A 590-630	990-1060	1550-1660
B 560-600	930-990	1450-1550
C 520-560	870-930	1350-1450

12 fokes

korona	korona	korona
A 690-730	1140-1220	1730-1850
B 640-690	1070-1150	1620-1740
C 600-640	1000-1070	1510-1620

14,5 fokes világos

korona	korona	korona
A 790-850	1320-1410	1940-2080
B 740-790	1240-1320	1820-1950
C 690-740	1150-1230	1700-1820

14,5 fokes barna

korona	korona	korona
A 850-900	1410-1500	2080-2220
B 790-850	1320-1410	1950-2080
C 740-790	1230-1320	1820-1950

Végre emelték a leves, főzelék árát, de nincs köszönet benne.

A hivatalos lap december 22-iki számában, mint ismeretes, megjelent a leves és főzelék-feltét új ára, mely szözszerinti szövegében így hangzik:

Az új árak a következők: husleves vagy hamisleves általános forgalmi adóval 230 korona, olyan helyeken, ahol fényüzési adót számítanak 250 korona, (eddig 160 és 170 korona); főzelék feltét, általános forgalmi adóval 1600 korona, olyan helyeken, ahol a fényüzési adót is számítják, 1750 korona, (eddig ár 1400 illetőleg 1500 korona).

Nem célnak a rendelettel vitába bocsátkozni, csupán szerény véleményünket bátorodunk megtenni. A mai viszonyok között, midőn — a legutóbbi megállapítás óta minden cikknek, beleértve még az adókat és világítás-fűtés költségeit is, az emelkedés nivója körülbelül 20—30%-os — azt hisszük ezeknek a cikkeknek a fiz-tizenkét %-os emelkedése nem áll arányban az általános drágulásal. Vagyis a helyzet ugyanaz, mint volt. Papíron emelték ugyan az árakat, de az emelés egyáltalán nem fedezi a beszerzési költségeket és így a helyzet lényegében semmit sem változott. Továbbra is meghagyták nekünk azt a fényűzést, hogy a vendéglősök lássák el a saját — már nagyon is megcsappant zsebtükből — az ország szegénysorsu társadalmát. E cikkel kapcsolatban talán nem lesz érdektelen, ha felelőjük, hogy az OKAB elnöke, mivel indokolta meg ezen nagymérvű emelést egy napilap tudósítója előtt, aki "érthető" főlháborodással kutatta ennek okát — a nagyközönség érdekében.

Biber Gyula dr. ugyanis a következőket mondotta:

— Október 15-ike óta csak nehezen sikerült változtatlanul fenntartani ugyanazon árakat. Azóta emelkedtek a rezsi-költségek, a vízdi, a gáz, a villany, a hus, a leveshez való csont, a zsir, a tojás, a burgonya, a bab és ez elkerülhetetlenné tette az emelést.

Minden esetre honoráljuk az OKAB elnökének azon intencióját, hogy ezt a nagymérvű emelést még külön is meg kell indokolni, azt ellenben nem

értjük, hogy ha tényleg ezen szempontok vezették az ármegeállapító bizottságot, hogyan jutottak arra a megállapításra, hogy a beszerzési áraknak megfelelően csakis ilyen mértékben emelték az árakat. Hiszen aki csak egy kis figyelmet szentel a mai piaciárag megfigyelésének, azonnal belátja, hogy ezek az új árak nem emelések, hanem viszonyítva a régebbi árakat az akkori piaci árához, még a multkori megállapításnál is alacsonyabbak. Mi tehát már egyik részről megkaplunk az újevi ajándékot.

Tízszor két deci, egy kis fizőrai, utána: eltűnés.

Kartársaink már a címből kitalálják, miről szól e kis cikk? Igen arról! Egyik rokkant kartársunhoz beállított egy „vendég” ur, ivott-evert s azután fizetés nélkül meglépett... Elvégre nincsen ebben semmi különös. Előfordult már az másutt is, máskor is, de ez eset alapján véve oly jellemző a mai emberek gondolkodására, hogy nem lehet fölülte szó nélkül napirendre térni. A dolog a következőképpen történt:

A mult hét egyik napján beállított egy jobban öltözött férfi és két deci bort, majd uzsonnát kért. Ugy lát-szik a bor izlett nagyon, vagy a szalonna volt sós, mert a „vendég” ur tüneményes gyorsasággal leöblített még 9-szer két decit. Miután pedig többet inni nem birt, egy óvatlan pillanatban eltávozott a soha vissza nem térés édes reményében. Hátrahagyva emlékét és a cehhet a vendéglősre.

Ha kissé közelebről vesszük szemügyre ezt az esetet, mit látunk? Mivel a közönség tudja, hogy a vendéglős a levesnél, főzelékfeltétnél ugys ráfizetésből él — nem is lehet csodálkozni azon, ha akadnak olyanok, akik meg azt gondolják, hogy ingyen is épp ugy adhat az a vendéglős, mint ráfizetés mellett. És be kell látnunk, bár ez a következtetés nem a leghelytállóbb, de azért valamilyen formában mégis összefüggésben van azzal, hogy a köztudat szerint a vendéglős szó nélkül kiszolgál oly ételeket, melyekre emberi számítás szerint alaposan ráfizet.

Tagadhatatlan azonban, hogy ezt a megítélést távolról sem lehet a fogyasztókra általános vonatkoztatni, csupán az a hányadot itéljük el, amelyhez tartozóknak tág lelkiismerete elbirja az ilyenfajta „bliccelést” magyarul csalást.

Az eset konkluzióját a következőben foglalhatjuk össze. Leghelyesebben teszik a kartársak, ha oly

„fogyasztók“-nál legalább, kik — szakértővendéglős-szemmel nézve — nem a legprábbak: rendelés után azonnal kerik az árát. Legcélszerűbb ezért egy táblát kifüggeszteni, melyen az áll: Kéretik azonnal fizetni! Így a vendég sem sértődhet meg és a tulajdonos is attól kérheti a pénzt, akitől jónak látja.

Megemlítjük még mihez tartás végett, hogy a rendőri eljárás szerint, aki nyilvános helyiségben, étterem, kávéház fogyaszt és fizetni nem tud, csalásnak minősülő vétséget követ el és rendőrről előállítható a kapitányságon, hol megindítják az illető ellen az eljárást.

Az ítmérési engedély-illetékek felemeléséről

A m. kir. minisztérium az ítmérési engedélyilletékek összeszes ítmérési jogalmi illetékek, valamint ezek kezelése tekintetében, az 1921. évi IV. t.c. és az ennek végrehajtása iránt kiadott 1921. évi 101.010 sz. pénzügyminiszteri utasítás (V. U.) némely rendelkezéseinek módosításául, illetve kiegészítésül — a törvényhozás utólagos jóváhagyásától feltételezeten — a következőket rendeli:

Az 1921. évi IV. t.c. 19. §-ában meghatározott és V. U. 19. §-ában részletesebben (fix összegekben) felsorolt engedélyilletékek azok 200-szorosára emeltek fel. Eszerint tehát pl. a Budapest székesfőváros területén levő korlátlan kémérőkre nézve az engedélyilletékek 1.000.000, 680.000, 400.000, 200.000, 120.000, 60.000 vagy 40.000 koronában, az idézett t.c. 19. §-ának I. 3. b. pontja alá eső legkisebb közösek területén levő korlátlan kémérőkre nézve pedig az engedélyilletékek 160.000, 120.000, 80.000, 48.000, 32.000, 20.000 vagy 12.000 koronában határozatnak meg.

Az idézett t.c. 20. §-ában a meghatározott engedélyilletékek és szesz ital jogalmi illetékek azok 200-szorosára emeltek fel. Eszerint tehát pl. az évi 50.000 hektoliter összforgalmat meghaladó üzlet tulajdonosa hektoliterenként, (illetve 100 hl. fokónként) éteft szesz italok után 1000, bor után 500, sör után pedig 250 korona illetéket köteles fizetni.

Engedély nélküli való kémérés vagy kémértékbeni elárusítás esetén a megrovíditott engedély-illetéket az idézett t.c. és V. U. 33. §-ában előírt módon, a meghatározott felemelt mérvben kell megállapítani.

Az ítmérési (elárusítási) engedélyek nyilvántartása és a kivett ítmérési engedélyilletékek és szesz ital jogalmi illetékek előírása,

beszedése és könyvelése körül felmerülő mindazokat a teendőket, amelyeket eddig a V. U. 12., 16. és 24. paragrafusai értelmében a pénzügyigazgatóságok mellé rendelt számvéviségek állampénztárak láttak el, az alább előadottaknak megfelelően a közösi előjárások (közösi adóhivatalok) és városi adóhivatalok végzik.

Azokban az esetekben azonban, amikor a rendkívül jövedelmező (luxus) üzletekre, valamint a nagy forgalmuknál fogva a főbb üzletek között kimagasló üzletekre az elsőosztályú illetéktételnél magasabb összegű engedélyilleték állapítatik meg, fűzetesen indokolt kivételt határozatof kell hozni, s azt az illető engedélyes részére a „Kimitafás” úján történt értesítésével egyidejűleg vétív ellenében kézbesíteni kell.

A közösi (város) előjárásoga (adóhivatala) illetékköteleseket üzleteik osztálybasorozásáról és az elsőfokulag kivett illeték mérvéről e „Kimitafás” úján értesíti s az értesítés idejét és megtörténtét az illetékköteleseknek a „Kimitafás” 6. és 7. rovataiba vezetendő sajtákezi bejegyzésével, illetve névalírásával ismerteti el. Az illetékkötelessel — netalán kívánságára — közlendőik a mások üzleteinek osztálybasorozására és illetékkivetésére vonatkozó adatok is.

Az értesítés alkalmával illetékkötelesek közölni kell, hogy az illetékkivetés ellen az értesítéstől számított 15 napon belül a felszólamlási bizottsághoz intézendő és e közösi (város) előjárásogánál (adóhivatalánál) írásban benyújtandó fellebbezéssel lehet élni s hogy az illetéket — egyelőre az elsőfokulag megállapított mérvben — évnegyedenként előre esedékes részletekben a közösi (városi) előjárásogánál (adóhivatalánál) kell lefizetni.

Az elsőfokú kivetés ellen a „Kimitafás” kézhévezeteltől számított 15 napon belül a közösi (város) is élhet fellebbezéssel, ez azonban a pénzügyigazgatóságánál nyújtandó be, s ennek megtörténtéről a közösi (város) (város) az érdekelteket illetékkötelest haladéktalanul értesítenie kell.

A felszólamlási bizottság határozata ellen az illetékkötelesek a szóbeli kihirdetésétől, illetőleg a „Kimitafás” úján történt értesítésétől számított 15 napalatt a V. U. 21. §-a V. pontjának 24. bekezdésében felsorolt kivétel eseteiken kívül még abban az esetben is élhet fellebbezéssel, ha a bizottság a közösi (város) fellebbezése következtében az elsőfokulag megállapított illetéket felemelte, vagy magasabb mérvben állapította meg.

A pénzügyminiszter harmadfokú határozatáról a pénzügyigazgató-

ság az illetékköteleseket a közösi (város) előjárásoga (adóhivatala) úján írásban értesíti.

Jelen rendelet 1924. évi január hó 1-én lép életbe.

Száz év mulva!

Karcsu, motornélküli repülőgépmegzajtalanul siklott tova a levegőoceanban, a kezem enyhe nyomásával gépem spirálisban ereszkedik alá egyik lapostetejű épületre, melyet a többitől a szállodák szokott zászlója különböztet meg.

Egyenruhás szolga begurítja gépem egy a tetőn applikált hangárba, magam beülök a teremnek is beillő felvonógépbe, amely a rafinált kényelem minden kellékével felszerelten még egy nagyszerű automatával van ellátva, amely a fölemle futtyától a ciklon bőmbőlésig minden zenehangot magában foglal. Enyhén süllyedünk le egy emeletet s ime szemképrázató látvány tárul elénk; India csodás tropikus tája, hatalmas legyező pálmákkal, a délszak pompás bódító illatu virágaival, az üveg menyezetet teljesen elfedő lombátorban a papagályok s tarka madársereg repkednek.

Ebben az álomszerű környezetben a tündérek is jelen vannak festői szépségű leányok alakjában, akik fel s alá sétálnak, az asztalok között lévő széles utakon. Dacára annak, hogy ez a pompás terem majdnem t. mve van vendéggel, meletet vagy fülledtséget nem érzünk, mert látatlanul elhelyezett csövekben áramlik be a tödött üdítő hús levegő, míg egy másik csőrendszer a már elhasznált levegőt szivattyuzza ki a szabadba. Leereszkedik egy székre s ime testsulyom mozgásba hoz egy üveglappal ellátott gépezetet, mely az asztalban foglaltatik; előtűnik az üvegen a belülről világított étlap, minden étel számozott billentyűvel ellátva. Futópillantással becslve, 5—600 fogást tüntet fel ez az étlap s én kábult fejjel huzom végig ujjamat a világ minden csemegéjét: négylábu, szárnyas, vad, hal, csuszomászók, szóval a szárazföldi és tengeri lakók minden faját feltüntető pazar étlapon. Végre felszemlék s megnyomom az egyik billentyűt. Abban a szempillantásban eltűnik az üvegről az étlap, hogy elfoglalja helyét egy elmés szerkezet, melyen a kívánt étel ott párolog hallatlan pompával feltárlva. Üőhelyemmel szemben egy tőkör szerű üveglap állott, melynek keretét földrajzi helyek nevei s mellettük számok, képeztek. Budapest szó mellett álló

számot könnyedén érintve ujjammal, a tükörben rögtön elém tárul Budapest képe s az aznap lejátszódó események távmozgóképei; szóval, az eleven újság „olvasás” nélkül elmond mindent — evés közben! Sorba néztem a többi világméretű metropolisok udonságát, majd ebbe is belefáradva, lakoma végeztével felemelkedtem s elhagytam a termet, melynek bámulatos és feledhetetlen képével elteve, álomszerű hangulatban kerültem fel a tetőre. Készen álló gépemre kapva, gyorsan emlékedve, máris étheri magasságokban hasítja karcu gépem a végtelen légtengert. (k. z.)

Az árdragítási ítéletek ügyében amnesztia várható?

Utóbbi időben nagymértékben foglalkozott a közvélemény a karácsonyi ünnepekre várható amnesztia kérdésével. Nem egy olyan hír került forgalomba, mely általános megbocsátásról szólt. A sajtóban megnyilvánult különféle cikkek hatása alatt azután nyilatkozott Nagy Emil dr. igazságügyminiszter is és kijelentette, hogy általános amnesztiaéről egyáltalában szó sem lehet, mert ő ezt az elvet forradalmi cselekménynek tartja. Mindenesetre azonban — folytatta tovább nyilatkozatában — a hozzá juttatott kegyelmi kérvényeket — mint eddig is, úgy a jövőben is, amennyiben csekélyebb jelentőségű és idejét muló vétségekről van szó, kedvező elintézésben fogja részesíteni. Ha úgy találja, hogy a méltányosság amellett szól és egy csekélyebb jelentőségű bűntudás megbocsátásáról van szó, úgy az illető kérelmét pártolón fogja a kormányzó elé terjeszteni. *Hivatalból azonban senki sem kap amnesztiát, hanem mindenkinek saját magának kell kérnie.* E rövid nyilatkozata az igazságügyminiszternek, nagyon fontos azon kártársainkra nézve, akiket árdragítási visszaélésekben mondott ki a bíróság bűnösnek, illetve büntetést szabott rájuk. Ezek az ügyek ugyanis

kivétel nélkül többnyire csekélyebb jelentőségű és idejét muló vétségek, melyekre nézve igazán méltányos lenne a megbocsátás palástját vonni.

Ugyancsak nemrég látott napvilágot egy olyan értesülés is, amely arról számol be, hogy az igazságügyminiszter főképpen az árdragítási ügyekben hozott ítéletek dolgában hajlandó a megbocsátást gyakorolni — természetesen ha nem valami súlyosabb esetről van szó. Ez a híresztelés sajnos, eddig még nem lett megerősítve hivatalos helyről, de az előbb említettek alapján egyáltalán nem tartjuk kizártnak. *Minden esetre ajánljuk az érdekeltek figyelmébe, hogy ajánlatos a kegyelmi kérvényeket mielőbb megszerkeszteni és azokat az igazságügyminiszter címére továbbítani.*

HIREK

Egy hasábos hirdetés mm.-ként 400 K.

Mélyen tisztelt előfizetőimnek, hirdetőimnek, olvasóimnak és támogatóimnak boldog és szerencsés újszületet kívánok azzal a kéremmel, hogy lapomat és szerény személyemet további nagybecsű támogatásukban részesíteni sziveskedjenek szakmánk érdekében folytatott önzetlen és nehéz küzdelmünkben.

Hazafias üdvözléssel

Kónya Sándor

Megszűnik a Grescham kávéház is. Mint múlt számunk vezércikkére a válasz, érkezett hozzánk a hír, hogy a főváros egyik legrégebbi és legelőkelőbb kávéháza szintén megszűnik az általános gazdasági krízis következtében, hogy helyét adjon egy banknak. A jelen idők tragikomikus tünete, hogy a kávéházak, vendéglők helyén mind-mind bank támad és ha így halad, nem-

sokára ott tartunk, hogy a régi közmondás helyett: „Budapest a kávéházak városa” így kell formulálni „Budapest a bankok városa” A kettő között — igaz is — csak annyi különbség van; ha az ember a kávéháza visz pénz ksztolhat, ha pedig a bankba visz ksztpénzt éhenhalhat.

Leégett egy amerikai nagyszállóda. Newyorkból táviratozták, hogy a texasi Houstonban a város legnagyobb szállodája leégett. A tűzvész alkalmával firező ember éltűnt. (*)

Félreismerése a hatósági feladatnak az, hogy Budapesten egyes kerületi fizsziiorvosok 10—12 ezer koronát követelnek azoktól, akik valamely ipari pályára való alkalmazásúkat hatósági orvosi megállapítását kérik, úgy amint azt az 1922. évi XII. t.-c. 76. §-a előírja. A törvény igen fontos nemzeti és népegészségügyi közérdekből követeli meg a testi alkalmatlanság igazolását és korántsem azért, hogy a kerületi fizsziiorvosok ezt a törvényt fizezre tanoncnál százmillió keresetre használják föl. E szokástól dr. Emőd József IX. ker. előjáró tér el, aki elrendelte, hogy az ő kerületében a tanoncalkalmatlansági bizonylatok díjmentesen, az újraoltási bizonyítvány hátlapján állíttassanak ki.

A családtagok és jobb alkalmazottak ellátása után 1924. jan. hónapra naponként és fejenként 6458 koronát, a főbbi alkalmazott után naponként és fejenként 4464 koronát kell a forgalmiadókönyvbe beírni általánosösszegképpen, amely után a 3% forgalmiadó lerovandó.

Figyelmeztetjük a kartársakat, hogy a Pénzügyőrség e hó folyamán esténként is fizletről-fizletre járva fogja ellenőrizni a kártyák lebélyegzését. Tehát ahinek régi lebélyegzésű játszókártyája van, az igyekezzeék mielőbb illetékes helyen lebélyegeztetni, hogy a további kellemetlenségeknél elejét vegye.

Kérjen mindenütt

Dozzi szalámit

Gyar:

Budapest-Palotaujtalu

Telefon: 24-37

PALUGYAI

BOROK
GRAND VIN
DEMI SEC

Iroda: Budapest, Dorottya-u. 3
Pince: Budafok

Abay és Dávid
Üzem: Budapest,
VIII. Vig-u. 8.
Télvó: 176-63

FEST, TISZTIT, FEHÉRT!

Mindenféle kelmet, selymet, szöveteit, fonalat, függőnyt, butorszövetet, szövöveget pár nap alatt Minia után pontosan feaárnk. Gvászruhák 10 óra alatt elkészülnek. A Vendég előfizetőink nagy árengedmény. Vidéki megrendelések a legrövidebb időn belül pontosan teljesíttetnek

Gyűjtőtelep:
Modern Riza
divatszalon, Bpest,
IV. Váci-u. 11/b

Budapesti Vendéglősök Borkereskedelmi R.-T. Eötvös-u. 48. Szobi-u. sarok. Borpince.

Hü barát, hasznos tanácsadó: szakmánk előharcosa a „VENDEG”

Boldog újévet kíván

összes üzletfeleinek
és jóakaróinak

**Első Magyar
Részvény Serfözde**
Budapest—Kőbánya

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Arany János
Metropole-étterem ügyvezetője

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Ifj. Apolló János vendéglős
I, Lágymányosi-u. 5.

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Artner Alajos vendéglős
VI, Nagymező-u. 41

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
ifj. Artner Alajos Terézv. Cas. vendégl.
VI, Liszt Ferenc-tér 9

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Asbóth Dezső vendéglős
VIII, József-u. 32

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Andreics József vendéglős
VII, Rottenbiller-u. 1.

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Andreics Károly vendéglős
VII, Rottenbiller-u. 7.

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Ambrus József és fia vendéglős
V, Arany János-u. 5

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Aigner Károly vendéglős
II, Margit-körút 57

Boldog újévet kívánunk
Albrocht, Nothnagel és Juhász
Pannonia-szálló étterem
főpincérei

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Azor Gyula
Debrecen-szállodás

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Almássy Károly
Holub-étterem főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Andorffy József
Apostolok-Sörösarnok főpincére

Boldog újévet kíván

összes üzletfeleinek
és barátainak

Dreher Antal serfözdei
Budapest—Kőbánya

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Arany József
Wagner Béla-Étterem főpincére

A Nyugdíjintézet Vezetősége
összes tagjaihoz
Boldog újévet kíván
BOKROS elnök

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Böczögő József „Kecena szálloda”-ás,
Miskolc

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Bárdi József
Bristol Szállodás

B. u. é. k. jóbarátainak, ismerőseinek
Blaschka János vendéglős
VI, Király-u. 110.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Bokor Ferenc vendéglős
IX, Üllői-út 129. [F. T. C. pálya]

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Biró Dénes vendéglős
IV, Vámház-körút 16.

B. u. é. k. jóbarátainak, ismerőseinek
Böke Ferenc fejér
Café Abazia, New-York.
1525-25 Second Avenue.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Beer László és Bató Ferenc
vendéglősök
VII, Kerepesi-út 4.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Balogh Simon
Magyar—Bolgár-étterem IX, Erkel-u.

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Brezovits István vendéglős
VII, Damjanics-u. 14.

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Bilitz Pál vendéglős
IX, Üllői-út 25.

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Babosa Sándor vendéglős
I, Budajoki-út 14.

B. u. é. k. ismerőseinek, vendégeinek
Brünn Józsefné vendéglős
IX, Üllői-út 117.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Balla Gyula szállodás
Nagykőrös

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Bock József
Jászarokszállás közs. fogadó vendégl.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Bayer Gyula vendéglős
I, Pauler-u. 19.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Bleicher Márton vendéglős
I, Gellérthegy-u. 3.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Blaskovics Mihály és fia vendéglős
IX, Ráday-u. 40.

B. u. é. k. jóbarátainak
Berstov József vendéglős
V, Lipót-körút 10.

B. u. é. k. jóbarátainak
Balla Gyula,
a Pilseni-étterem főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak, ismerőseinek
Bocskorék Géza,
a Vigadó-Kioszk főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Breitner János vendéglős
IX, Páva-u. 29.

B. u. é. k. jóbarátainak
Boydán István főpincér,
a Mitelli-Étterem főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak
Benedek János,
a Nyugati pu. főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak
Bayer Márton szárm. főpincér
a „Hungária Szálló” kávéházában

Boldog újévet kíván

vevőkörének és
jóbarátainak

Haggenmacher
Kőbányai
Sörgyár R-T

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Csizmadl Ferenc vendéglős
I, Fehérvári-út 114

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Csengey János vendéglős
VIII, Wesselényi-u. 43

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Csorba József vendéglős
VIII, Főherceg Sándor-u. 21

B. u. é. k. ismerőseinek és vendégeinek
Csatorás Bertalan vendéglős
VIII, Kisfaludy-u. 26.

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Csistóth Béla
Vavrek-étterem főpincére

Kőbányai Polgári Serfözde
és Szent István Társaságok R-T

BOLDOG ÚJÉVET
KIVÁN

igen tisztelt üzletfeleinek

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Dékker Ferenc London-szállodás
Berlini-tér 1

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Denes Gy. Aladár vendéglős
Lipótvárosi Casino

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
David Sándor
Szeged-Emke kávé

B * U * É * K

Fővárosi Serfőző R-T
KÖBANYÁN

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
David Pál
Gyöngyös Corso-kávés

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Dervarits István vendéglős
I, Enyedi-u. 3

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Dienes József vendéglős
VIII, József-körút 4.

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Dóra Lajos vendéglős
VII, Nefejeits-u. 3

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Deák Sándor kávézó
VIII, József-körút 55

B. u. é. k. vevőinek
Dozzi Szalámi gyár
Palotaujjfalu

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Dollman Béla
Péspökladány vasúti vendéglős

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Daltman Ferenc
Debrecen vasúti vendéglős

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Dubrava Károly
Philadelphia-kávéház főpincére

Boldog újévet kíván
igen tisztelt üzletfeleinek
Palugyai J. és Fiai Rt.

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Egyed György
Cegléd Nemzeti szállodás

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Ehm János
Imperial-szálló sörcsarnok főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Eigenbrud Viktor főpincér
Felvidéki étterem II, Hattyu-u. 8

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Ézsely J. és Krómer Gy.
főpincerek
Kelenföldi vasúti étterem

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Fehér Ferenc vendéglős
II, Fő-u. 75

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Farkas Pál vendéglős
IX, Üllői-út 97

Nagyrabecsült vendégeinek
és jókaróinakBoldog újévet kíván
a HUNGÁRIA NAGYSZÁLLODA
ISZAGTÓSÁGA

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Fliegenschnee Mihály vendéglős
V, Zoltán-u. 13

B. n. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Frentelsz Antal kávézó
VIII, Múzeum-körút 42

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Feriika Antal vendéglős
Budai kispipa II, Margit-körút 14

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Friedl Salamon vendéglős
Nyiregyháza

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Fördös Sándor
Gyöngyös mátrafüredi vendéglős

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Farkas Béla vendéglős
Kispest Főv. szem. üzem

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Gratzl József vendéglős
IX, Lónyai-u. 7

B. U. É. K.

A Gundel-Kommer vendéglős-reg-
geli résztvevői:

Gundel Károly, Kommer Ferenc,
Rettinger Márton, Palkovics Ede,
Bokros Károly, Steffner Dezső, Hölle
Márton, Malosik Ferenc, Wilburger
Károly, Dormann Jack, Szeftanovich
Döme, Wrabetz Gusztáv, Kőváry
Jenő, Ottó Viktor, Hortz Valér Ka-
roly, Riedl József, Kaján Ernő,
Fischer Miksa, Sabathli Tivadár,
Wiener József, Bokor Ferenc, Kut-
tasy Vince, Bunzlauer Ernő, Brück-
ner Nándor, Vajda István.

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Gregerits Simon vendéglős
VIII, Népszínház-u. 23

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Grosz Ödön
Ostende-kávés VII, Rákóczi-út 48

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Gerszl Ferenc vendéglős
I, Kereszt-út 6

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Groszl János vendéglős
VII, Izabella-u. 29

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Grams Ferenc vendéglős
VIII, Szeszgyár-u. 42

Vevőinek és jóismerőseinek
Boldog újévet kíván
BRÜCKNER JÓZSEF ÉS FIA
R-TBoldog újévet kíván
Salgó Testvérek r.-t.
bornagykereskedők
összes vevőiknek és ismerősöknek
Budapest—Kőbánya

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Hoffmann János vendéglős
I, Pálya-u. 3

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Holub Rezső
Kovács E. M. étterem vendéglőse

B. u. é. k. jóbarátainak, ismerőseinek
Haász Imre vendéglős,
VII, Csengery-u. 24. sz.

B. u. é. k. jóbarátainak
Herczegh Rezső vendéglős,
O. Tisztv. Casino, VIII, Eszterházy-u. 4.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Helek Ferenc vendéglős
VIII, Dugonics-u. 6.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Horváth József vendéglős
Péter Pál-u. 15.

B. u. é. k. jóbarátainak
Horváth Lajos vendéglős
X, Orsz. Tenyészállatvásár-telep

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Huszár Pál vendéglős
V, Eötvös-tér 2

Üzletfeleinek és becses vevőinek
Boldog újévet kíván
Schmiedl Dániel
hentesnagyvágó
Bpest, IX, Ranolder-u. 17

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Haas Lajos, a „Sörszanatórium”
vendéglőse
[VII, Erzsébet-körút 7.]

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Haskó Lajos vendéglős
VIII, Aréna-út 3.

B. u. é. k. jóbarátainak
Handl Jakab
a Bristol-szálló Söröcsarnok főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak
Halocsó Pál,
a Nyugati pu. étterem főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Heinrich Antal vendéglős és neje
IX, Gyep-u. 52.

B. u. é. k. jóbarátainak, ismerőseinek
Hock és Varga
kelenföldi vasúti vendéglősök

B. u. é. k.
Herceg Windischgrätz Lajos
börpincészetének Igazgatósága.

Boldog újévet kívánkedves üzletfeleneink
és jóbarátainak**OTTÓ VIKTOR**a Salgó Testvérek R-T és a Budapesti
Mintapince helyi képviselőjeB. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Ibrányi Lipót vendéglős
I, Horthy Miklós-út 152.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Imre János és fia vendéglős
VIII, Dobozi-ú. 27.

B. u. é. k.

Jakobovich Iván,
herceg Windischgrätz Lajos
*berpincészetének képviselője*B. u. é. k. jóbarátainak
Jakóts Ferenc főpincér
Erzsébet királyné-szálló étteremB. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Johancsik Imre vendéglős
IV, Szerb-ú. 9B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Jorgovics Szever vendéglős
Pátria Kaszinó-étterem. Baross-ú. 12.**Boldog újévet kíván**
vevőinek és jóbarátainak**Dormann Jack**
a Herceg Windischgrätz L.
borpincészetének aligazgatójaB. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kefler József vendéglős
I, Horthy Miklós-út 48.**B. U. É. K.**

jóbarátainak, kartársainak

KOLOSSA VIKTOR
a Nyugati pályaudvar vendéglőseB. u. é. k. ismerőseinek és jóbarátainak
Kossa Gyula szállodás
VII, Király-ú. 39B. u. é. k. jóbarátainak, ismerőseinek
KURZ JÁNOS
a Keleti pályaudvar vendéglőseB. u. é. k. jóbarátainak,
vendégeink **KISZEL JÓZSEF**
vendéglős : IV., Váci-ú. 38.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kedra Károly,
a budai „Zöldfa” vendéglőse**Boldog újévet kíván**
vevőkörének és jóbarátainak
Huszár Jenő
Palugyai J. és Fiai cég képviselőjeB. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Karikó Gyula vendéglős
I, Krisztina-körút 61.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kren Lajos vendéglős
VIII, Nap-ú. 25.B. u. é. k. jóbarátainak, ismerőseinek
Kubányi Dezso,
a Svábhegy-szálló igazgatójaB. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kostyellik Sándor és neje, vendéglős
VII, Wesselényi-ú. 18.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Dr. Kecskés János vendéglős
Újpest, Vasut-ú. 85.**Kövárny Jenő**
Boldog újévet kíván
jóbarátainak és ismerőseinek.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kalina F. Károly vendéglős
X, Kőbányai-út 35/a.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Knepfer Károly vendéglős
IV, Párisi-ú. 5.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kliss László vendéglős
VIII, Losonci-ú. 21.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kefél Károly vendéglős
V, Súlyom-ú. 17.B. u. é. k. jóbarátainak
*Keserő András vendéglős*B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kovácsics Lajos vendéglős
IV, Ernő-ú. 24.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kecskeméthy József vendéglős
VIII, Gyulai Pál-ú. 3.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kepbler Ferenc
VII, Dohány-ú. 54.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kádár Miklós,
a Cercle de Etrangers igazgatójaB. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Karlás Géza vendéglős
II, Krisztina-körút 15.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Knobloch Károly vendéglős
VII, Hársfa-ú. 29.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kocska László vendéglős
IX, Lónyai-ú. 48.B. u. é. k. jóbarátainak, ismerőseinek
Kovács Körtel,
a Bristol-szálló üzletvezetőjeB. u. é. k. jóbarátainak
Körtel Emil,
az Orsz. Gentrí Casino üzletvezetőjeB. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Kovács Imre vendéglős
I, Fehérvári-út 56/c.B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Könccsny Antal, a budai „Kispiszkos”
üzletv. III, Zsigmond-ú. 34.**LÁBES HENRIK**

a Törley Pozsgógyár képviselője

B * U * É * K

rendelőinek és jóbarátainak

B. u. é. k. jóbarátainak, üzletfeleneink
KUSLER FERENC borkereskedő
VIII., Baross-utca 128.B. u. é. k. jóbarátainak
Kutschera József,
a Reffinger-étterem főpincéreB. u. é. k. jóbarátainak
és üzletfeleneink
KLEYER ERNŐB. u. é. k. jóbarátainak és vendégeink
Lakits János vend. '55
VII, Dob-ú. 100B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeink
Lajtos József
Salgótarján Vadász-szállodásB. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Lévay Gyula vendéglős
VI, Rózsa-ú. 44B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeink
Liptak János
Egyetértés Sportegylet jegyzője
Neiger-étteremB. u. é. k. jóbarátainak
Lebeda Ferenc Gebauer kávéház
főpincére II, Széna-tér 7B. u. é. k. jóbarátainak
Lorenz József
Nika-étterem főpincéreB. u. é. k. üzletfeleneink és jóbarátainak
LINCZMAJER GYULA
IX, Rákoss-ú. 11Kedves vevőimnek és jóbarátainak
boldog újévet kívánok
KODNÁR DÖMÖTÖR
I, Átfila-ú. 25B. u. é. k. kartársainak és vendégeink
Malesik Ferenc vendéglős
Ipartestületi alelnök Népszínház-ú. 15B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeink
Malesik Robert vendéglős
VII, Dob-ú. 78B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek
Márkus Imre vendéglős
III, Alsó MargitszigetB. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek
Marth Mihály Hűvösvölgy-réti vendéglős
I, HűvösvölgyB. u. é. k. jóbarátainak
Marz Gyula vendéglős
VII, Rákóczi-út 28, Erzsébetv. CasinoB. u. é. k. jóbarátainak és vendégeink
Más György vendéglős
VII, Almássy-tér 13B. u. é. k. jóbarátainak
Magei Gusztáv üzletvezető
V., DunapalotaB. u. é. k. jóbarátainak, vendégeink
Maár János vendéglős
VIII, Örömvölgy-ú. 20

B. u. é. k. jóbarátainak
Mletts Gyula
Neiger-étterem főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak, ismerőseinek
NÉMETH ALADÁR igazgató
Debrecen Bika-szálló

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Németh József vendéglős
VII, Wesselényi-u. 57

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Nagy Sándor vendéglős
Úgyv. kam. V, Szalay-u. 7

B. u. é. k. jóbarátainak és ismerőseinek
Nándy Pál és neje vendéglős
VII, Hernád-u. 6

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Nagy János vendéglős
VII, Dembinsky-u. 16

Boldog újévet kíván
FRANK LAJOS
Salgó Testvérek Rt.
képviselője

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Kts. Nagy Sándor vendéglős
VII, Kertész-u. Wesselényi-u. sarok

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Németh Károly Árpád-vendéglős
V, Akadémia-u. 14

B. u. é. k. jóbarátainak
Németh Gy. és Füglein J.
az Appl-étterem főpincérei

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Neiger J. és fia vendéglős
VI, Teréz-körút 4

B. u. é. k. jóbarátainak
Nagy Jenő fészakács
Lipótvárosi Kaszinó

B. u. é. k. jóbarátainak
Nagy István
Hoffmann-étterem főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Oszuszkó István vendéglős
VIII, Tavaszmező-u. 10

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Orbán István vendéglős
IX, Mátyás u. 8

B. u. é. k. jóbarátainak
Óndrus Kornél
Wagner Béla étterem színműve

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Orbán Zoltán Szeva vendéglős
IX, Üllői-út 123a

Boldog újévet kíván
Schick Mór Salgó testvérek r-t
képviselője

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Papp Lajos szállodás
Nyiregyháza

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Pataky F. és Pandáz J.
Békéscsaba vasút vendéglősök

Boldog újévet kíván
NEUMANN LAJOS
üzletfeleinek és ismerőseinek
Wesselényi-u. 24

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Pöschl Károly vendéglős
VIII, József-körút 5.

B. u. é. k. vendégeinek és ismerőseinek
Pöschl-étterem
VII, Dohány-u. 20.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Petrdkóvits József és fiai
vendéglősök (IV, Bátya-u. 17.)

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Proczeller István vendéglős
IX, Mester-u. 8.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Pék Gyula
Központi szállodás, Cegléd

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Piller József vendéglős
I, Krisztina-körút 8.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Piessl János vendéglős
V, Szalay-u. 13.

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
PALLAI MIKSA, „Magyar Korona” kavés
VI., Andrássy-út 12.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Pöpszl József,
a „Hungária-szálló”, kávéház főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak
Papp Dömötör Jenő,
a Holub-étterem főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak
Pellfy József,
az Orsz. Gentrí-Casino főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak
Pinke József,
a Kiszél-étterem főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak
Pór Antal fizetőpincér
Pöschl-étterem (Dohány-u.)

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Pukler István vendéglős
IX, Mihálkovics-u. 12.

B. u. é. k. jóbarátainak
Pantol Antal portás
V., Dunapalota

BOLDOG ÚJÉVET
kíván üzletfeleinek
SZILÁGYI ISTVÁN
VII., Rókk-Szálló-u. 25.

B. u. é. k. jóbarátainak,
vendégeinek

Reinhardt János és veje,
Ritter Jakob vendéglősök
II., Margit-körút 20.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Rettinger Márton vendéglős
I, Horthy Miklós-út 14.

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Rézner János vendéglős
I, Ballagi-u. 10.

B. u. é. k. jóbarátainak, ismerőseinek
Rausch László,
a „Dunapalota” szobafőnöke

BOLDOG ÚJÉVET
kíván PESKÓ ISTVÁN
VIII., József-körút 9.

B. u. é. k. üzletfeleinek, jóbarátainak
Seidl János borkereskedő
VII., Jósika-u. 28

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Sárközy Ferenc
Hatvan, vasúti vendéglős

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Skrilec Ferenc vendéglős
Nyugati-pályaudvar, érkezési oldal

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Sáska Gyula vendéglős
IX, Páva-u. 28

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Sárosy József vendéglős
VII, István-út 19

B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Sipos Péter Pál vendéglős
VIII, József-u. 38

B. u. é. k. jóbarátainak,
ismerőseiknek
Silber S., Káldner K. főpincérek
„Royal-kávéház (utcai rész)

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Schrettnner Márton vendéglős
VII, Gyarmat-u. 42 (Zugló)

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Schwesznér Károly
Békéscsaba Fiume-szálló

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Schuszter Sebő vendéglős
IV, Irányi-u. 17

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Schmidt János vendéglős
VII, Bosnyák-u. 3.

B. u. é. k. ismerőseinek és vendégeinek
Özv. Schenberger Nándor
VII, Garai-u. 50

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Schulcz Ferenc vendéglős
VII, Thököly-út 29

B. u. é. k. jóbarátainak
Schmickl János
Keszey-étterem főpincére

B. u. é. k. jóbarátainak
Schwitzer József
Royal-szálló szobafőnöke

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Szager József és fja vendéglős
IX, Ranolder-utca 3)

B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Szarka Imre vendéglős
VIII, Főherceg Sándor-u. 44

BOLDOG ÚJÉVET KIVÁN
jóbarátainak és vendégeinek
SZITA LAJOS vendéglős
VII, Üllői-út 60.

Boldog újévet kíván
jóbarátainak és üzletfeleinek
BOHM MÓR szikvizgyáros
II, Tégla-u. 18.

- B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Szabó Imre
Erzsébet királyné-szállodás
- B. u. é. k. jóbarátainak és vendégeinek
Szepessy Ferenc vendéglős
V. Erzsébet-tér 1
- B. u. é. k. jóbarátainak, ismerőseinek
Szalay Károly főpincér
Alsó Margitsziget
- B. u. é. k. jóbarátainak
Szietelzsk Adelj
a Nyugati pu. étterem főpincére
- E. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Tatzl Antal [Orosháza]
Alföld-szállodás
- B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Teller Vilmos
kisújszállási vasúti vendéglős
- B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Tingl Lajos vendéglős
VIII. Főherceg Sándor-tér 3
- B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Tímár Gyula vendéglős
Törökbalint, Fürdő-u. 497
- B. u. é. k. jóbarátainak
Touness Ede,
a Szarka-étterem főpincére
- E. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Tempa Lukácsné és fia vendéglős
IX. Márton-u. 18
- B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Ulits Lőrincz vendéglős
I. Pauler-u. 3
- B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Uhlig István vendéglős
I. Verpeléti-ut
- B. u. é. k. jóbarátainak
Urav László,
az Opera-étterem főpincére
- B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Vesztergál György és neje vendéglős
VII. Wesselényi-u. 27
- B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Vlaszák József vendéglős
VIII. Baross-u. 127
- B. u. é. k. jóbarátainak
Vass István, Széchenyi-kávéház
főpincére
- B. u. é. k. jóbarátainak, ismerőseinek
Viola Dezső
Vend. Beszerz. Csoport-tiszviselője
- B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Wagner Béla vendéglős
VI. Andrássy-ut 44
- B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Werdenits Ferenc vendéglős
VII. Szövetség-u. 10
- B. u. é. k. jóbarátainak
Wolfsbauer Jenő keleti p. u. étterem
főpincére
- B. u. é. k. ismerőseinek és jóbarátainak
Wieser Albert
Magyarház-étterem főpincére
- B. u. é. k. jóbarátainak, vendégeinek
Zsin Gyula vendéglős
I. István-ut 19

Mindenki lehet iparos, ha a 18-ik életévét befejezte. Ez a rendelkezés az új ipartörvényben a képesített iparosokat egzisztenciájukban támogatja meg. Mert jogot ad olyanoknak, kik nem tanoncok, kodtak, nem tanultak éveken át, hogy iparosok legyenek és megfelelően ipari munkakönyvet kapjanak. A rendelkezés szerint máról holnapra iparossá lehet bárki, munkakönyvet kaphat bárki, csak azért mert a tizennyolcadik évét befejezte és túl van azon a koron, amelybe a rendes körülmények között a tanoncévek esnek. Az ipartörvény ezen szakasza nem maradhat meg, mert semmibe sem veszi hosszú évek tanonckodása alatt megszerzett jogokat, semmibe sem veszi a komoly munkával megszerzett gyakorlati tudást és növeli a konfárságot, a dilettantizmust. Értékfelelő és komolytalanná teszi a képesítést és vesze delmes konkurenciát támaszt annak a sok ezer iparosnak, kik komoly munkával és sok küzdelemmel évek hosszú során át szerezték meg a képesítésüket. Ezen mindenki lehet iparos rendelkezés ellen meg kell mozdulni minden iparos érdekképviseletnek, minden ipartestületnek és minden egyes iparosnak, mert ezzel a §-al az új ipartörvény még rosszabb a régiénél. (*)

Százmillió nyeresémet csak egynek használ; de a Diana sós-borsos százmillióknak használ.

Akik üzletükben teát, feketét, melegbort szolgálnak ki a tél folyamán, azok a kartársak iparilag fogyasztják a cukrot; amit törvényeink értelmében be kell jelenteni a kerületi pénzügyi biztosságnál. Annál is inkább tanácsos ezt mielőbb megselekedni, mert a pénzügyőrség szigorúan ellenőrzi és már is több kartársunkat bírságoztak meg a be nem jelentett ipari cukor fogyasztásáért. (*)

Pincérek gyűjtetek!
Palacknyak (üveg-staniol) hulladékok mindenkor a legmagasabb napi áron vesz. Nagy Ignác, VII. Károly-körút 9. pincefelszerelési üzlet.

Halálozás. Élm Márton üzletvezető a Dohány-utcai Pósch-étterem főpincére, ki már Mitrovátz idejében is ugyanezzel a munkakörrel működött november hó 25-én reggel váratlanul elhunyt. Példás működése mintaképp szolgálhat a szakmában. Elhunyt a mély részvételt keltett mindenütt, hol kedves egyniségét ismerték. Siratja özvegye három árvaival. Temetésén a nagyszámú résztvevők közt láttuk a Genfi egyesületet is. (*)

Az országos nyugdíjgyesület elnöksége értesíti a m. f. igazgatósági és felügyelőbizottsági tagjait, hogy minden hó utolsó péntekjén

PÜSPÖKI URADALMI BÉRPINCZE R-T, VÁCZ

Magyar palackos borkülönlegességek
Hordós borok

Központi iroda: Budapest, V, Zrínyi-u. 7
Telefon: 19-40, 134-90, 73-96, 96-36
Sürgőnycim: Püspöki-pince, Budapest
Fővárosi iromat: VIII, Vig-u. 5
Telefon: József 9-72

Pincegazdaságok: Vác, Budafok

Nagy István

ablak-, lakásdíszítő és padlóbeerezítő vállalkozó
Budapest, IX. Ferenc-körút 8
Levelézelőlap hívtára azonnal jövők

Vendéglősök és pincérek

cipésze

Uzsák János, Budapest,
X., Simor-utca 7. Városi ház.

Ha Ön jól akar rágni akkor fogait csakis

Prohászka Sándor

áll. vizsg. fogász. műfog-
specialistánál csináltassa.

VII., Erzsébet-körút 29. sz. II. 15.
Telefon: József 121-74.

Szobafestés és mázolás

szakcszerű
kivitelű vállalkozó
LIKTOR FERENCZ, BUDAPEST
VIII. József-körút 77. Tel. hívó 3635. 49-83

Izléses, művészi fényképek,
gyors- és igazolványképek

„SONYA“

Fotoműtermében VII., Rákóczi-
ut 40. sz. - készülnek.

HERCEG
WINDISCHGRAETZ LAJOS

BORPINCZETEI
SÁRÓSPATAK - TOKAJ - BUDAFOK
Közp. iroda és mintafár:
BUDAPEST, IV, VÁCI-U. 28-30
(Piaristák palotája)

A VENDEGLŐSÖK ha ott és JÓ BORT

akarnak, jöjjenek
VIII, BAROSS-U. 75
alatti pincékbe!
BUDAPESTI ÉLMEZÉSI R.-F.

fontos igazgatósági ülésünket. A posta drágulása folytán külön megíhvót nem küldünk. Elmékség.

A cégtáblán a nevet fel kell tüntetni. Az új ipartörvény rendelkezése értelmében minden kereskedő és iparos, tehát a vendéglős is köteles cégtábláján feltüntetni családi és keresztnévét. Ha a tulajdonos férjhezett vagy özvegy nő, úgy férje családi és utónevét köteles cégtábláján feltüntetni megfelelő toldással. A rendelkezés ellen vétők kihágást követnek el. A rendelkezés az a célja, hogy elejét vegye a hanzatos cégelnevezésekkel való félrevezetéseknek és a rendőrség már meg is kezdte a cégtáblák fölülbiztálását.

A Főpincérek Orsz. Egyesülete VI., Andrásy-ut 48 lélemelet, minden hét keddjén taggyűlést tart d. e. 10-12 között. Választmányi üléseit pedig minden hó első keddjén tartja.

Jó barátok

uzsonnjukat a következő helyeken tartják meg, minden szerdán d. u. 4 órakor:

1924. Január

2-án Mohos Ferencnél Hungária-körút 289. 9-én Farkas Pálnál IX., Üllői-ut 97. 16-án Artner Alajos vendéglőjében VI., Nagymező-u. 41. 23-án Kamarás Mihály VIII., Tisza Káimán-tér 17. 30-án Mayer Istvánnál IX., Drégely-u. 5.

Február

6-án Grams Ferencnél Szeszgyár-u. 12. 14-én Szabó Jenő vendéglőjében, VI. Váci-ut 97.

A „Jóbarátok” uzsonnáján szívesen látjuk az új kartársakat is.

Üdvarképes márká a „Cadeau” mely a jobbnál is jobb csokoládé.

A Gundel János és id. Kommer Ferenc emlékéért ápoló asztaltársaság minden pénteken d. e. 11 órakor összejövetelt tart az alábbi helyeken:

1924. Január

11-én Gundel Károly Royal-vendéglőjében VII., Erzsébet-körút 47. 25-én Keszezy Vince vendéglőjében VII., Rákóczi-ut 44.

Február

8-án Pannonia szálló vendéglőjében VIII., Rákóczi-ut 5.

Szebbnél-szebb képek láthatók a *Sonya* kirakatában, Rákóczi-ut 40.

Vendéglősök vacsorái. A vendéglősök vacsorái a következő helyeken lesznek:

1924. Január

4-én Keszezy Vince vendéglőjében VII., Rákóczi-ut 44. 18-án Holub Rezső vendéglőjében IV., Kuria-u. 2.

A vacsorákra ne felejtkezzen el menni.

HIVATALOS HIREK

Az ipardíjak, biztosítékok és vizsgálati díjak összegének felemeléséről.

A m. kir. kereskedelemügyi miniszter a Budapesti Közlöny december 28-án megjelent számában közzétett 95324/1923. sz. rendeletével az iparigazolványért és iparendélyért fizetendő ipardíjak összegét az eddig fizetett összeg *huzszorosára* emelte fel, míg az egyes engedélyhez kötött iparok gyakorlásának feltételeként megszabott biztosítékok összegét, valamint a szakvizsgálatok és mestervizsgálatok díját az eddig megállapított összegnek tízszeresére.

A szakvizsgálatot vagy mestervizsgálatot tenni kívánó a megállapított vizsgálati díjon felül a vizsgálati kapcsolatos levelezés postai költségét is viselni köteles. A mestervizsgálatot tenni kívánó, amennyiben a vizsgálat megtartásával kapcsolatban díszes kiállításu mesterlevél kiszolgáltatását kívánja, ennek beszerzési költségét is megfizetni tartozik.

A rendelet a tanszerződés és a segédlevél kiállításának megállapított díját, valamint a segédi vizsgálaton indokolatlanul meg nem jelenő bizottsági tagra kiszabható pénzbírság összegét tízszeresére emeli fel.

A rendelet 1924. január 1-én lép életbe.

A vendéglői alkalmazottak fizetése

Heti fizetése korona

Éttermi segéd és szobapincér.	15000
Felszabadult borfia	6600
Kisegítőök hétköznap	3500
vasárnap, ünnepnap és bankett alkalmával	4000

Kisegítő éttermi segéd szombat, vasárnap vagy mulatság alkalmával, ha kora reggeltől késő estig van foglalkoztatva, 5000 korona. A kisegítő éttermi segéd, ha zárórán túl van foglalkoztatva, a megállapított kisegítési díjon felül 30% pótkisegítési díjat kap és pótvacsorát. A kisegítő éttermi segéd a perifériákon külön utiköltséget kap.

Főpincér, főszakács, gazdaasszony, felirónó, pincemester és az a csapos,

François-pezső

MEGNYILT

a modern fényüzéssel, ujonnan berendezett

Nádor étterem, kávéház

IV. FÖVÁM-TÉR 2
(Molnár-u. sarok)

Ungváry László-féle faiskola, szőlő- és borgazdasági r.-t., CZEGLÉD

Borpincészetek
Budapest — Czepléd — Wien
Lerakat: V., Sályom-u. 17. Iroda: IV.
Ferenciek tere 3. Tel.: Huszezer — 37.

VENDEGLŐSÖK FIGYELMÉBE!

Ajánljuk nagyválasztékú, kiváló minőségű saját termésű boraikat

Klein Testvérek
bortermelők és nagykereskedők
Kispest, Üllői-ut 194

A természetes szénsavas kékcuti ásványvíz

űdítő és pezsgő ásványvíz
A legcsaványabb bort is kellemessé teszi
Megrendelhető
Budapest, V. Berlini-tér 9. T. 191-73

Minden szombat este, nagy disznótóros vacsora

Nemes fajberek. A KINIZSI PINCÉBEN
IX, Kinizsi-u. 16. Záróra reggel 5 órakor

Önmagának ellensége,

ha gabonafélékből készült silány kávé vesz **ENRILO** helyett, mely egymagában tehát minden pótlék nélkül, izletes, tápláló italt ad. Az **ENRILO** teljesen pótolja a babkávét is. Amellett az **ENRILO** táperősebb és kiadósabb, ezért használatban rendkívül olcsó. Ezen különlegesség minőségeért készítője a **Franck Henrik fia** cég világhíre szavalt.

ENRILO

* APRÓ * HIRDETÉS

Alapár 2000 korona
minden további szó 200 korona

Mindeneműt küldeményt kérek így
címezni:

Könyv Sándor, VII., Almás-tér 16. III. 29.

Apró a hirdetés, apró a költség!
Néhány apró sorban minden szükség-
gest hirdethet és csak apró pénzbe
kerül.

Benősülnék 44 éves keresztény,
magányos kereskedő, hajadon avagy
fiatal özvegyhez, hűnek jó menetű
korcsmája van. Néhány száz hektoliter
sajáttermésű kifűnő borral, hozzájár-
ulnók vidékre is. Esetleg társulnék
fővárosi forgalmas, jömenetű, utcán-
táti kimerésel bíró korcsmárossal fel-
tétlen rekord üzletet csinálnánk. Aján-
latokat, "Mielőbb"

Egy nyolc személyes Toneth asz-
tallal, tetsző nékű és egy üvegzeft
büféasztal, bárhová felállítható, olcsón
eladó, VIII., Múzeum-kávéház.

Egy amerikai jég szekrény, két
darab márvány borszekrény, két sör-
csapra és két borkancsóra, három
darab kisebb és nagyobb hűshűtő-
szekrény és két darab pohárállvány
olcsón eladó. Megtudható reggel 9-ig
ÜNNE-ut 115/a. földszint 10.

Figyelem! Országszerte egy a fővá-
rosban, aki bármennyi kisebb vagy
nagyobb üzletet, vagy ingatlant venni
vagy eladni szándékozik, forduljon
teljes bizalommal Neuman Lajos or-
szágos régi vendégfogó közvetítő irodá-
jához Budapest, VII., Wesselényi-u. 54.

Világhírű Rádium arkenőcs is-
mét kapható IX. Bakáts-tér 7. III. em. 12.
Levelezőlap kérésre elküldöm.

Schraub I. István

Linoleum-, asbest-, parkett-,
lerakó-mester

Budapest, V., Vadász-u. 32.

Vendégfogók sötétmenny- és kenyérszállítója

NOVÁK ANTAL

VIII., Tömő-u. 50 * T. J.: 52-15



Tallamán, Csele, Rézervó.

CSÁKY ÉS HAJDU

legrégibb vendégfogó, kávéház és egyéb
üzletek, ingatlanok közvetítő irodája
VII. Harsány-u. 10/B. Alapítva 1900-ban



PESKÓ ISTVÁN

Ingatlan és üzlet
adás-vételi, bizalmi
közvetítő irodája

JÓZSEF-KÖRUT 9
Udvartan 7. ajtó

Borosipince felszerelési cikkek,
öveg neműek és gépek, gumik, stb.

kapható

CIFKA JÓZSEF

Budapest, V., Vilmos császár-ut 48
Telefon 28-92

Nösner János Városi pince:
Budapest III. Stáhl-u. 5
(Rókus mellett)

bornagykereskedő
Palack és hordóbor különlegességek

LUGKÓ

150 fokos, valódi szavatolt szappanfőző.
(Ültetés: 4-5 kg szíradék, 1 kg lugkó 31 víz)
Rézgalic 98/99 a/b, Rézkénpor,
Kénpor, Kénlap és Karbid Ia.

Szállít vasuton
és postacsomagokban
utánvétel mellett

VESZEK AKÁC- ÉS VIRÁGMÉZETI
KODNÁR BUDAPEST I. KÉR.
ATTILA-U. 23. SZÁM
TELEFON: 42-79

Házak, háztelkek,
nyaralók,
lakások

szállodák, kávéházak, vendéglők adás-
vételi, ingatlanforgalmi irodája

Szilágyi István, Budapest,
VII., Rókus Szilárd-u. 23. Tel. J. 138 20

KERTI SZÉKEK,

asztalok, sörrapparatok nagy választékban,
legutányosabb árban kaphatók.
Kávéházi vendégfogó berende-
zéseket legmagasabb
árban vesznek:

BRAUNGYULA

BUDAPEST, VII. SÍP-U. 34 TELEFON J 122 97



HÜTTLETVADAR

PORCELLÁNGYÁROS
V. DOBÓTYA-U. 14

Nagy választék vendégfogó és kávéházi edényekben!
TELEFONSZÁM: 31-53

SÓRCSAPOK, BORÁSZATICIKKEK MIKA TIVADAR FÉMÁRUGYÁR

BUDAPEST, VII. KAZINCZY-U. 47
TELEFON: JÓZSEF 128-27

NAGY IGNÁC

pincefelszerelési cikkek raktára
BUDAPEST, VIII. KÁROLY-KÖRUT 9

Ajánlja dusan felszerelt raktárát, u. m.:
borszivattuk, szűrőgépek, palackok,
parafadugók, címkek stb.
Telefon: József 113-13

Részletfizetésre

ad
vendégfogó üveg és porcellánt
KÁDÁR MIKLÓS, Bérkocsis-u. 4J
T. J. 134-69



ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY SERFÖZDE BUDAPEST-KÖBÁNYA
GYÁRTELEP: X., KÜLSŐ JÁSZBERÉNYI-UT 7-11. SZÁM

Hordósör rendelés: J. 56-36. I. 56-37, J. 56-38
Palacksör rendelés: J. 95-33

Városi iroda: Esterházy-u. 6
Hordósör rendelés: József 4-29
Palacksör rendelés: József 34-01

SALGÓ TESTVÉREK

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

BORNAGYKERESKEDÉS, LIKÓR-, RUM- ÉS COGNACGYÁR
BUDAPEST-KÖBÁNYA

Központi irodák, bérpincék és Gyártelep: X. Korponai-u. 16-18. Telefon: József 59-05
Sügönyei: Salgóörs Köbánya

Bebizonyítva, üzletet csak HEGEDÜS adás-vételi irodája a legutányosabban BUDAPEST, VII., AKÁCFÁ-U. 27 közvetít